

用锄头砸开防盗门行窃,声音大过打铁,这伙人

# 专偷“不管闲事的城里人”

邻居家有异常声响,不妨开门出来看一看问一问吧



小偷入室盗窃一般追求悄无声息,这伙人却动用撬棍锄头破门行窃,声音大过打铁。这样也能成功偷到东西吗?小偷们很自信,“城里的人大门一关很少管别人的事,就算隔壁有人也不出声。”利用城里人的老死不往往来,他们连连得手。

长沙市雨花区公安分局8月25日通报,他们近来连续捣毁了3个盗抢团伙,破获40余起案件,抓了8名嫌疑人。

## 案件 A 谁说小偷就该偷偷地?他们搞得动静比谁都大

**犯罪嫌疑人:**  
黄小军(男,22岁、贵州沿河县人)  
文纯锡(男,24岁、贵州沿河县人)  
**作案时间:**7月27日15时  
**作案地点:**雨花区洞井小区26栋

“叮叮当当”,下午3点,洞井小区里没有太多人,26栋1门5楼传来打铁般的声音,不到2分钟又恢复了安静。几个男人推开惨遭破坏的防盗门走进

空无一人的房间,他们就是贼了。今年6月底以来,一个破门入室盗窃的团伙频繁作案。“多选没保安、不锁大门的小区,因为破门的手法很特殊,一般选择顶楼作案。”民警李刚介绍,与常见的塑料片开锁不同,该团伙使用武力破门,被偷户主损失的财物中必定有一张报废了的防盗门。“这种破门入室的方式,贵州沿河一带的嫌疑人很常用。”

经过调查,民警发现香樟路某旅社内住着一群操贵州口音的人,无正当职业,每天下午及傍晚出门活动。通过布控,7月31日晚,黄小军、文纯锡被当场抓获,现场缴获自制的铁撬棍、锄头。“每次破门都发出惊人的响声,不怕被发现吗?”面对询问,嫌疑人答得很自信,“城里的人大门一关很少管别人的事,就算隔壁有人也不出声。”

## 案件 B 这伙捡废品的大妈偷起东西来力气大得惊人

**犯罪嫌疑人:**  
熊心喜(女,53岁)邹美娇(女,46岁)夏二珍(女,37岁)  
**作案时间:**7月16日凌晨零点  
**作案地点:**高桥大市场内某物流公司

“差不多500斤重的地磅,转眼就不见了,简直不相信自己的眼睛。”7

月16日凌晨,高桥大市场内某物流公司的工作人员正准备装货,发现刚卸在门口的地磅不见了。“方方正正的地磅连把手都没有,搬运起来很难,怎么悄无声息地就弄走了?”货物丢了,工作人员赶忙报警,民警兵分两路在市场围堵。“市场内的货车都检查过了,没发现地磅,只有几名收废品的妇女在四周转悠。”发现警车,4

名妇女突然分散逃跑,现场抓住3个。随后,民警在物流公司不远处找到了地磅,放在手推板上,盖着厚厚几层编织袋。为了把地磅弄下车,几个汉子累得满头大汗,纷纷佩服大妈大婶的神力。

3名嫌疑人平时靠卖废品为生,一旦发现便于下手的东西就顺手牵羊,先后盗窃作案11起。

## 案件 C 3个年轻人5天连抢2辆摩托,他们说看警匪片学抢劫很管用

**犯罪嫌疑人:**  
吴吉才(男,20岁)吴江(男,19岁)田紫东(男,18岁)  
**作案时间:**7月7日凌晨  
**作案地点:**洞井商贸城附近

身材瘦小的摩的司机曾某正在商贸城等客,3名年轻男子叫车到环保科技园,车刚到目的地3人就凶相毕露。威胁勒索,连人带车将曾某推倒在地,随后在地上捡起啤酒瓶将他

砸晕,抢走摩托车和150元现金。7月8日晚,3名嫌疑人骑着抢来的摩托车,在国庆新村飞车抢夺行人挎包。包是到手了,可骑车技术不行,逃窜中只好将抢来的摩托车丢在现场。车丢了不方便作案,嫌疑人7月12日又把目光盯住另一名摩的司机,再次抢得摩托车一辆。

接到报警后,民警通过受害人描述的嫌疑人长相特征,调看作案地点及逃逸路线上的监控录像,锁

定嫌疑人。7月15日下午,民警在汽车西站附近出租房内抓获永顺县盐井乡籍犯罪嫌疑人吴吉才、吴江、田紫东3人,破获系列抢劫、抢夺、盗窃案10余起。3个年轻人都是初犯,作案就是为了搞钱上网挥霍,至于作案手法,用他们的话说,“都是在电视上看来的,警匪片里什么都有。”

■记者 黄娟 实习生 罗灵芝 通讯员 戴俊英

■漫天下

### 猜一猜

这些锁是做什么用的?

8月25日下午,长沙火车站广场,记者看见一块指示牌的钢柱上戴着几个像“脚镣”一样的东西,走近才发现这是几把大锁。你能猜得出这些大锁是做什么用的吗? ■记者 田超 摄

(答案见今日A14版)



《长沙鑫天鑫城一晚8户被偷业主怒炒物管》后续

## 物业公司:我们不会走业委会:这事先冷处理 业主罢免物管?还要等多久

本报8月25日讯 长沙鑫天鑫城一晚8户被偷,业主怒炒物管(详见8月24日A3版)稿件刊登后,虹景园物业管理有限公司被推到了风口浪尖。记者今日上午来到鑫天鑫城小区,看见该物管公司的工作人员还在照常上班,而小区业委会主任任志华则表示会“冷处理,只等新的物管公司来和他们(虹景园物业)办交接手续”。

【物管】合同没满,不会走

今日上午11点,在鑫天鑫城虹景园物业管理有限公司办公室,记者见到了该公司总经理许总:“你来得正好,我正有话说。”

“你看这份合同,写得清清楚楚,走可以,先按合同办事。”许总给记者提供了一份《鑫天鑫城物业管理合同书附件》,上面写着“委托管理期限为3年;自2007年9月1日起至2010年8月31日止。合同期满如有小区全体业主二分之一以上要求更换物管公司则终止合同,反之合同自动顺延一年。”

【业委会】正在找新的物管公司

“我们先冷处理一段时间,现在业主、物管、业委会各方的矛盾都集中到一起了,再继续推进很可能引发事端。”鑫天鑫城业委会主任任志华说。

任志华介绍,业委会现在有两套方案,一是聘用新的物管,二是请回上任物管——隶属鑫天鑫城开发商的鑫天置业物业公司。“我们会尊重民意,由业主公开投票决定最后方案。”

【业主】期待不再换汤不换药

对于罢免虹景园物业一事,记者再次来到鑫天鑫城小区对几名业主进行了随机调查。

“罢免要得,他们没有一点管理意识,停车场有个大坑,反映了好几次都不修。去年夏天我家还被小偷偷过。”住在3栋509的周女士说。

“上届物管就不咋地,这届越搞越乱,反正炒了也没用,换汤不换药。”同样住在3栋一位不愿透露姓名的女士说。

■记者 贺卫玲 叶子君